Приложение 6

Тест

Вариант 1

1).В случайном эксперименте игральный кубик бросают один раз.  Найдите вероятность того, что выпадет число меньше 4.
а) 0,4;       б) 0,05;         в) 0,5;      г) другой ответ.

2)На экзамене – 20 билетов. Юра не выучил билет №13 и № 14. Какова вероятность, что ему достанется счастливый билет?

а) 0,9;      б) 0,2;        в) 0,01;       г) другой ответ.

3).В среднем из 100 аккумуляторов, поступивших в продажу, 6   неисправные. Найдите вероятность того, что купленный аккумулятор окажется неисправным. 

a) 0,6;     б) 0,06;     в) 0,94;    г) другой ответ.
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Вариант 2

1) В случайном эксперименте игральный кубик бросают один раз.  Найдите вероятность того, что выпадет больше 3.

а) 0,05;     б) 0,3:       в) 0,5;      г) другой ответ.

2) В лотерее 200 билетов, из них 8 выигрышных. Какова вероятность выигрыша?

а) 0,04;     б) 0,4;       в) 0,08;        г) другой ответ.

3)  Фабрика выпускает сумки. В среднем на 100 сумок приходится  4 сумки   с дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется       без дефектов. 

а) 0,04;     б) 0,96;     в) 0,4;     г) другой ответ.
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